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Ξεκινάμε μαζί μια ταξιδιωτική εμπειρία που διασχίζει την καρδιά της ηπειρωτικής βόρειας Δαλματίας και προσφέρει μια
εξαιρετική μίξη κεντρο-ευρωπαϊκής αρχιτεκτονικής, βαλκανικής φιλοξενίας και ιταλικής φινέτσας.
Η καρδιά του ταξιδιού μας χτυπά στην Λιουμπλιάνα, το Πράσινο Διαμάντι. Μια ρομαντική, "πράσινη", νεανική και ήσυχη πόλη
χτισμένη στις όχθες του ποταμού Λιουμπλιάνιτσα. Πέρα από την πανέμορφη πρωτεύουσα της Σλοβενίας θα επισκεφθούμε και
την παραμυθένια λίμνη Μπλεντ που βρίσκεται σε πολύ κοντινή απόσταση. Επιπλέον θα περιηγηθούμε στο Ζάγκρεμπ την
αρχοντική πρωτεύουσα της Κροατίας με το έντονο αυστροουγγρικό μπαρόκ στυλ. Ενώ δεν γίνεται να παραλήψουμε και μια
ημερήσια εκδρομή στα εντυπωσιακά σπήλαια Ποστόινα και στην Τεργέστη ή αλλιώς “Αρχόντισσα της Αδριατικής”, η οποία
αποπνέει έναν μοναδικό συνδυασμό ιταλικής, αυστριακής και σλαβικής κουλτούρας.
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “ΜΑΚΕΔΟΝΙA” και αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Κροατίας το Ζάγκρεμπ. Άφιξη και αμέσως
επιβιβαζόμαστε για να γνωρίσουμε την πρωτεύουσα της Σλοβενίας, τη Λιουμπλιάνα την αγαπημένη όλων , όπως δηλώνει και το
όνομά της . Άφιξη και ξεκινάμε την περιήγησή μας στην πόλη που απλώνεται στις όχθες του ποταμού Λιουμπλιάνιτσα και το
ιστορικό της κέντρο , σας μεταφέρει σε άλλη εποχή . Θα περπατήσουμε από τη γέφυρα του Δράκου , το έμβλημα και ο φύλακας
της πόλης , που παραπέμπει στην ελληνική μυθολογία , θα διασχίσουμε τις ανοιχτές λαϊκές αγορές , θα γνωρίσουμε τον Καθεδρικό
, τις τρεις γέφυρες και το Αναγεννησιακό δημαρχείο . Αφού χορέψουμε ένα βαλς στην κεντρική πλατεία Πρέσερεν , υπό τους
ήχους βιεννέζικων βιολιών , θα βρεθούμε στην πλατεία Συνεδρίου με το Πανεπιστήμιο και τη Ακαδημία Φιλαρμονικής κτήρια
αρχιτεκτονικά διαμάντια . Στη συνέχεια , χρόνος ελεύθερος για να περιπλανηθείτε στα στενά της πόλης , να κλειδώσετε τον έρωτα
στη γέφυρα της αγάπης και με το τελεφερίκ να βρεθείτε ψηλά στο κάστρο της πόλης για μια πανοραμική άποψη της πόλης . Στη
συνέχεια μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι στις Δαλματικές ακτές γιατί προσφέρουμε:

Απευθείας πτήσεις με τη Ryanair προς και από Ζάγκρεμπ.
Ιδανικές πτήσεις για το συγκεκριμένο πρόγραμμα, χωρίς καθόλου περιττά χιλιόμετρα. 
Ιδανικά ωραρια πτήσεων, με αναχώρηση νωρίς το μεσημέρι και επιστροφή το βράδυ.
Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* και 4* με πολύ καλή σχέση ποιότητας - τιμής.
Διαμονή και περιήγηση στην Λιουμπλιάνα. 
Επίσκεψη στην παραμυθένια λίμνη Μπλεντ.
Περιήγηση στο Ζάγκρεμπ.
Περιήγηση στη Τεργέστη.
Επίσκεψη στα Σπήλαια Ποστόινα.
Έμπειρο συνοδό που εξειδικεύεται σε αυτές τις περιοχές 
Για τελευταίο αφήσαμε την εμπειρία μας σε αυτό το ταξίδι γιατί το πραγματοποιούμε  από το 1988!

ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ - ΛΙΜΝΗ ΜΠΛΕΝΤ - ΣΠΗΛΑΙΑ ΠΟΣΤΟΪΝΑ - ΤΕΡΓΕΣΤΗ - ΖΑΓΚΡΕΜΠ



Ljubljana - Zagreb - Trieste

ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ - ΖΑΓΚΡΕΜΠ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Μετά το πρωινό μας, αποχαιρετούμε τη Σλοβενία και κατευθυνόμαστε προς την πρωτεύουσα της Κροατίας και η γνωριμία μας με
το κοσμοπολίτικο Ζάγκρεμπ είναι γεγονός ! Περνώντας από το κάτω μέρος της πόλης  και φωτογραφίζοντας το Εθνικό Θέατρο , το
Μουσείο Μιμάρα και το Περίπτερο Τέχνης είναι σα να περνάει μπροστά μας η ιστορία της πόλης στα χρόνια της Αυστροουγγαρίας .
Στην πάνω πόλη , μας περιμένει η Πλατεία Γέλασιτς , ο Καθεδρικός της Παναγίας και το κάστρο  που κρύβει τα μυστικά της πόλης .
Η εκκλησία του Αγ. Μάρκου , με τα εμβλήματα της ιστορικής Κροατίας , το Κοινοβούλιο και η Προεδρική κατοικία ξεδιπλώνουν
μπροστά μας , μια επιβλητική και μεγαλόπρεπη πόλη .Ελεύθερος χρόνος για να κάνετε τη βόλτα σας στους πεζόδρομους του
ιστορικού κέντρου που είναι και ο καλύτερος τρόπος για να καταλάβει κάποιος τα έντονα σημάδια που η Αυστροουγγαρία άφησε
στο πέρασμά της . Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής. 

ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ - ΣΠΗΛΑΙΑ ΠΟΣΤΟΪΝΑ-  ΤΕΡΓΕΣΤΗ 
Τη σημερινή μέρα μπορείτε να την αφιερώσετε στη Λιουμπλιάνα, ή να μάς ακολουθήσετε σε μία προαιρετική εκδρομή, γιατί οι
εκπλήξεις στη Σλοβενία δεν τελειώνουν . Η σημερινή μέρα θα μας δώσει την ευκαιρία να δούμε ένα από τα μεγαλύτερα σπήλαια
της Ευρώπης . Ένα μεγαλειώδες δημιούργημα της φύσης που αφήνει άναυδο τον επισκέπτη . Στη βόλτα μας , με ειδικό τρενάκι
αρχικά και στη συνέχεια  περπατώντας , θα αντικρίσουμε ένα θέαμα από σταλαγμίτες και σταλακτίτες που με τα σχήματά τους και
τις αποχρώσεις τους , αφήνουν το αίσθημα θαυμασμού να κυριαρχήσει . Η μέρα μας συνεχίζει με την επίσκεψή μας στην Τεργέστη
, την αρχόντισσα της Ιταλίας . Η βόλτα στην Piazza del Unita και την Piazza della Liberta αρκεί , για να καταλάβουμε την άνθιση που
γνώρισε η πόλη την περίοδο της Δυναστείας των Αψβούργων . Θα θαυμάσουμε το Ρωμαϊκό Αμφιθέατρο , το Γοτθικό Δημαρχείο
και την Ελληνική εκκλησία του Αγίου Νικολάου . Χρόνος ελεύθερος για να γνωρίσετε το Borgo Teresiano , την καρδιά της πόλης και
να απολαύσετε τα αριστοκρατικά , νεοκλασικά και βιεννέζικα καφέ της . Επιστροφή στη Λιουμπλιάνα και διανυκτέρευση .
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ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ – ΛΙΜΝΗ ΜΠΛΕΝΤ
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Μετά το πρωινό , η μέρα μάς επιφυλάσσει εκπλήξεις . Στους πρόποδες των Ιουλιανών Άλπεων , θα γνωρίσουμε τη λίμνη Μπλεντ ,
και με την ‘πλέτνα’ , τη γόνδολα της Σλοβενίας , θα επισκεφτούμε το νησί του έρωτα και της ζωής . Ο γονδολιέρης , -επάγγελμα
κλειστό από τα χρόνια της Μαρίας Θηρεσίας- , θα μας ταξιδέψει στην εποχή που το νησί ήταν ο αγαπημένος τόπος της δυναστείας
των Αψβούργων . Θα απολαύσουμε τη θέα που μας προσφέρει η φύση και αν θέλετε να ακολουθήσετε έναν από τους πολλούς
θρύλους που συνοδεύουν το νησί , χτυπήστε την καμπάνα στην εκκλησία της Κοίμησης της Θεοτόκου για να σας ακολουθεί για
πάντα η καλή τύχη . Επιστροφή στη Λιουμπλιάνα για να εξερευνήσουμε ακόμα περισσότερο τη μικρή αλλά ταυτόχρονα τόσο
γοητευτική πρωτεύουσα της Σλοβενίας.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR.
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο
Διαμονή για 3 διανυκτερεύσεις με πρωινό 
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης 

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα.
Δημοτικοί φόροι διαμονής
Check point: 25€ ανά άτομο
Προαιρετική εκδρομή Σπήλαια Ποστόινα - Τεργέστη 30€ / άτομο (Εισιτήρια σπηλαίων Ποστόινα 30€ επιπλέον από το κόστος της
εκδρομής). 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

EΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ

28 ΜΑΪΟΥ

HOLIDAY INN EXPRESS
LJUBLJANA 3* 385 375 295 230 RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΖΑΓΚΡΕΜΠ 
 14.35 - 15.10

ΖΑΓΚΡΕΜΠ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 
21.05 - 23.35M HOTEL LJUBLJANA 4* 425 410 360 250

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€
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